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PROCESSO VERBALE SEDUTA N. 97/2004 
 
 
 L’anno 2004, il giorno 4 marzo, alle ore 11.00, presso la Sede di Palazzo Lascaris – 
Sala Morando, via Alfieri 15, Torino, si è riunita la Commissione Speciale per lo Statuto 
della Regione Piemonte. 
 
 Sono presenti: il Presidente GALASSO, il Vice Presidente CARACCIOLO ed i 
Consiglieri componenti BOLLA, CATTANEO, CHIEZZI, CONTU, COSTA Rosa Anna, 
GALLARINI, GIORDANO, GODIO, MANICA, MANOLINO, MARCENARO, MERCURIO, 
PEDRALE, TAPPARO, VAGLIO. 
 
 Partecipano, inoltre, il Presidente ed il Vice Presidente del Consiglio Regionale 
COTA e RIBA. 
 
 I Consiglieri D’AMBROSIO, DUTTO e TOMATIS partecipano con delega 
sostituendo rispettivamente i Commissari BOTTA Marco, ROSSI Oreste e ANGELERI; i 
Consiglieri DEORSOLA, PAPANDREA, SCANDEREBECH e VALVO assistono alla 
seduta, senza diritto di voto. 
 
 Il Presidente, constatata la regolare composizione della Commissione, dichiara 
aperta la seduta. 
 
 

Si passa all’esame dei seguenti punti iscritti all’ordine del giorno: 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Proseguimento esame progetti di legge n. 587 “Nuovo Statuto della Regione 
Piemonte”, n. 594 “Statuto della Regione Piemonte”, n. 599 “Statuto della Regione 
Piemonte”, n. 600 “Nuovo Statuto della Regione Piemonte”, n. 608 “Nuovo Statuto 
della Regione Piemonte”. 

 
 

In apertura della sessione antimeridiana, il Presidente GALASSO comunica che è 
pervenuta da Unioncamere una recente pubblicazione, nella quale sono esposte le 
proposte fondamentali che le Camere di Commercio rivolgono alle Regioni nell'attuale fase 
costituente. Si apre, quindi, il dibattito sull’art. 93 relativo alle garanzie delle minoranze. 
 
 Seguono diversi interventi alternati del Presidente e del Consigliere CHIEZZI, 
TAPPARO, PAPANDREA, GALASSO, CHIEZZI, GALASSO, CHIEZZI, MARCENARO e 
GALASSO alternativamente, MARCENARO, PAPANDREA, MARCENARO, 
PAPANDREA, CATTANEO, GALASSO, CATTANEO, GALASSO, CONTU, MERCURIO, il 
Presidente del Consiglio Regionale COTA, MARCENARO, COTA, GALASSO, 
PAPANDREA, CHIEZZI e GALASSO si susseguono più volte, MARCENARO, GALASSO, 
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CATTANEO, CHIEZZI, GALASSO, CHIEZZI, MARCENARO, GALASSO e CHIEZZI si 
avvicendano alcune volte. 
 
 Il Presidente GALASSO chiude la seduta alle ore 13.00. 
 
 
 

Il Presidente della Commissione 
  Ennio GALASSO 

 
 
 
Il Funzionario verbalizzante 
  Rosalba DE GIROLAMO 


